

gekkel karbatalomal kórházba szállított. — A felvidéki magyar védelmet kért a Népszövetségnél a cseh elözérs és elnyomás ellen. — Huszonkilenc új kikötő, bilmenes és kátrányos autóturkai építenek a Balaton körül. — Csütörtökön nemzetközi sakkverseny kezdődik Budapesten Csaplana részvétélvel. — A külügyminiszter második ízben felel a segédk egyetemre felhívó jogbajlatok számlá.

Az új Zeppelin hatvan óra alatt repül Európából Amerikába. — A Népszövetség 5 millió font stabilizációs kölcsönt szavazott meg Bulgáriának. — Ötvenegy állam fogadta el eddig a Kellog paktumot. — Olaszországban kiinduló szőlő és olajszőlő. — Schinzinger német pilóta 9000 méter magasságban 46 fokos hideget mér. — Svájcban olasz kémszervezet leplezte le.

III lélekkel szaporodott Kecskemét lakossága augusztus hónapban

Népmozgalmi adatok a múlt hónap

Születések. Az 1928. évi aug. hónapban élve született 147 fő és 122 lélek, összesen 269 lélek. Valószínűleg ezek név. kath. 118 fő és 90 lélek, összesen 208. ref. 30 fő és 24 lélek, összesen 54. ág. ev. 1 fő és 1 lélek, összesen 2, görög kath. 1 fő és 2 lélek, összesen 3, izr. 1 fő és 1 lélek, összesen 2. Halva születés 13, törvénytelen 11 volt.

Halálozások. F. évi aug. hónapban elhalt 83 férfi és 75 nő, összesen 158 egyen. Valószínűleg ezek név. r. k. 121, ref. 27, ág. ev. 5, izr. 4, görögkatol. 1, Korra névű 1, éven szült 70, 1—10 ig 23, 10—20 ig 8, 20—30 ig 4, 30—40 ig 4, 40—50 ig 5, 50—60 ig 12, 60—80 ig 21, 80—100 ig 11. Ezek közül törvénytelen 16 volt.

Erőszakos haláleset 5 fordult elő és pedig egy 26 éves fiatal ember a nyakcsigolyák törése, nyulnyergoncsolás, hűdés, egy 3 éves leányka lőrugás, belrepedés, háthatygerényüledés, egy 29 éves férfi önkényes lővés, zivornyosulás, egy 15 éves hajadon vonatgázolással történt lefejezés, egy 20 éves fiatal ember önkaszás, fuлдás következtében.

Régiósi betegségét bejelentettek: Számárhurst 3, vörheny 3, kenyerő 5, vérhas 4, halálozás nélkül, dyptheria 15, egy halálozással, tifus 5, két halálozással. Fertőtlenítés beteljeleten 20 és külterületen 10, összesen 30 házról történt. Közslapra rendelés 1373 esetben fordult elő a tisztviselő hivatalban.

Ingalanforgalom

Cáspár Antal génelőadó 16 hold 751 négyzetöléd földjét megvette Bencsik Sándor és neje Ö. Kovács Rozália 32,939 P.-ért. U. Farkas István Vaci-hegyi Wöelker-telep VI. utca 7. számú házát megvette Balaj János 7400 pengőért.

A Sztrókai Aranka VI. cigányvárosi 12 sz. portáját megvette Kiss Lajos és neje Lázár Lujza 500 pengőért.

Négyméteres épülő házról lezuhant egy munkás

Másodszor történt baleset a Klapka utcában

A Klapka utca 4. számú házát most építik. Hétfőn reggel Szabó László 20 extendós fiatalember jelentkezett naposmunkára. Miután már többször is dolgozott kőművesként, az építési vállalkozó feladta a fiatalember. Ma reggel az új naposmunkos fenn dolgozott az épület tetején, miközben a lóbbi munkások éles silányra lettek figyelmeztetve. Azt látták, amint Szabó László a négy méter magas épület tetején megszedődött és lezuhant a földre. Esemélethen állapokban segítettek fel és szállították a városi kórházba. Ott megállapították, hogy agyrágzódással szenvedett és elhelyezték az egyik kórtérembe.

A Klapka utcai építkezésnél egybeként rövid idő alatt ezt a második szerencsétlenség. Már héttel ezelőtti egy idősebb naposmunkos ember esett le az állványokról, még pedig úgy, hogy a falcsákra tola, amely megcsúszott és magával rántotta az úrbé a naposmunkost is. Akkor szerencsére süllyesből baj nem történt, csak a lába ficamodott ki a munkások. A mostani szerencsétlenség áldozata délelőtti ugyan visszanyerési eszméletté, de állapota igen süllyes. Vanak szóbeli is, akiket akkor értesítettek a szerencsétlenségéről, midőn fiukat a kórházban már kezelés alá vették.

Ma reggel hat órakor egy rovtomtultú csavargó betört egy házba, hét órakor eladásra kínálta a lopott holmit, nyolc órakor pedig elfogták a detektívek

Betörőfogás „express ajánlvát

A kecskeméti rendőrség detektívvel valóságos világrekordot teremtettek ma délelőtti betörőfogás terén. A híres Scherloch Holmes-történetek bérhírjaira emlékeztet az a zenésfi gyors munkát, amiről az alábbiakban közölünk részletes tudósítást:

Szabó János Budai hegy 46. szám alatti lakos, zoldésgecs a kására ma reggel 6 óra tájban betörték. A betörő egy új fekete ruhát, négy párnát, egy dunnát, két ágylétrót és egy téli kabátot vitt magával. A lakásban senki sem volt otthon és még értesül is ráert, hogy Szabóék telicskája rakkja az egészül.

A károsult felesége fél órával később térte haza és a nyomban utána kétségbeesetten szaladt a rendőrségre.

Nem sokkal később, kevesebb 7 óra után egy párnával és egy dunnával egy fiatalember állított be a Kisfaludy-utcai Friedelmházele föltöbbe. Jóval az ára alatt kínálta eladásra a holmit és az szeglet ütött a tollkereskedő fejébe. Titokban rendőrről kiútdött, a fiatalember pedig marasztalni próbált. Hogy hogyanem azonban, az ifjú gyanút fogott és egész egyszerűen kerekelt oldott. Mire a detektív megérkezett, már túljárt árkon bokron.

A rendőrség bűnügyi osztályán összedugták a detektívek a fejték, hogy keressenek valami nyomot, amin elidulhatnak a teltes után.

Elsőnek a csoport főnöke, Császárd Lajos szólalt meg:

— Az este láttam a Somodi jancsilt... Nagyon gyanús nekem az a fickó...

— Az ám, a Somodi... bolnitották a többiek. — Par bete, hogy kiszabadult a fegyzből.

Csak egy pillanatot velt igénybe és a nyilvántaralási lap mutatja is az irányt:

„Akácska utca 9. szám.

Két detektív, Zsoldár István és Kaiser Emil, már indult is. Az Akácska-utcai házban jectden fogadták őket:

— A jancsilt nincs itthon... A detektív peraze nem azért detektív, hogy ilyen egyszerűen ki lehessen fizetni. Két perc mul

va gyengéd figyelmeztetés hal latszott ki a szobából:

— Jancsilt gyere ki az ágy alól, mert úgy a talpakra hajlok ezzel a bottal, hogy holtod napjig emledek...

Jancsilt nem kérte magát. Még kezére sem tették a bilincset, már viltott is.

— En voltam...

— Somodi János sorsába betelődőrdve engedte, hogy bekisérják. A kezefélt csak akkor kezdte rágni, mikor meghaltotta, hogy a lopott ruha szesében pénzérték is van a abban nem kevesebb pénz, mint 450 pengő. Ha ő ezt tudta volna...

Természetesen őrizetbe vették. Somodi János régi ismerőse a rendőrségnek Huszonhárom esztendő és különböző betörések miatt három évet lőtött már fegyzből. Egyébként őcsuce annak a Somodinak, aki a tél folyamán rejtgett fozstogatója volt az almaraktárknak a skilt végül is autotobilos és revolveres hajza után tudtak elfogni a detektívek Nagykorós határában a hóval lepeit földöken.

Holnap a kitérő az ügyesség fogházába.

Meghívó.

Magán ügyi ügyekben utazások alkalmával

BUDAPESTEN

a legkellēmesebb otthont nyujtja a legelőnyösebb feltételek melletti a Keltel pályaudvar ékeztél oldalával szemben levő

GRAND HOTEL

PARK

NAOVSZÁLLODA
Budapest, VIII., Baross-tér 10. sz., mert 20% engedményt kap, mint ezen lap előtözte, olcsó szobáirainkból 10% engedményt kap olcsó éttermi árainkból. (Étel és ital konyha.)

Nálunk otthon érz magát.
Elsőrendű kiszolgálás, szigorúan csaldit jeltel.

Saját érdekezzen előnyök totyán, hogy okvetlenül nálunk szálljon meg. Elözte szobarendelés ajánlatok. 1014

HIREK

Naptár

1928. szeptember hó 19. Szerda.
Kato.: Jan. pk. — Protestans Vilhem.
— Izraelita: 5689 Thirti 5. — Nap két 5 óra 42 perc, nyugrűk 18 óra 05 perc. — Hold két 11 óra 15 perc, nyugrűk 20 óra 28 perc.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor: Változóan felhős, árnyalg hívós idő várható.

A Gyógyászati kar déli szeptember hónapban Székely Szándor (Csongrádi utca), Vitéz Szabó László (Mária-körtől) és Paul Péter (Jókai utca) gyógyásztára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

— Dr. Szabó Iván résztvesz a kölgazgatási reform megvitatásán. Hétfőn kezdődött meg Balatonfűdőben az a bizalmas értekezlet, amylet az egyeséges pártok a kölgazgatási reform leírásáigazlásra kiküldött bírótságra tart. Az értekezletre, melyen Szilovszky belügyminiszter is résztvesz, dr. Szabó Iván Keschmék egyeséges párti képviselője is előszott hétfőn reggel. Miután a városkban főleg az ellenék jutott mandátumokhoz, az egyeséges pártból két képviselő kivételével a miniszterek, Szabó Ivánra háruul az a feladat, hogy az értekezleten a városok érdekeit megvédelméze s különösen a törvényhatósági bizottság választott tagjainak erős lelkötölése ellen harcoltasson annak foglalkoján.

— Esküvő. Tésőt vlt. H. Mőrcz Kálmán, a m. kir. 3. honvédszáztezer főhadnagy, felsővíd vlt. Mőrcz Kálmán cs. és kir. kamarás, ny. ezredes, D. Istestvármegye székkapitányának és gyalog Alal lének fia f. hó 22-én délután fél 5 órakor tartja esküvőjét nemess László Mária Magdolnával, nemess vlt. László Miklós altábornagy, a m. kir. 4. debreceni fő honvéd vezetsandár parancsnokának és mezőtelegdi Miskolczy Etelka leányával a debreceni róm. kath. piébányatemplomban.

— Kecskemétiak a levettérszágos célővő versenyén. Az Országos Testnevelési Tanács harmadik szakközütségszág október 3. án, én és 5. én rendezt Budapesten harmadik országos levette bajnok célővő versenyét. A versenyen részt vesznek a legjobb célővő kecskeméti levettécs is. Az OTT a verseny alkalmából ma kérelem mel fordult Kecskemét város felfőcsb, hogy a versenyre adományozzon tiszteleddjait.

— Hőméréslelet. A Földmővesikola jelentése szerinti az elmutl 24 órában a hőméréslelet maximuma árnyékban + 18 C°, minimuma + 13 C°, a reggeli hőméréslelet + 15 C°.

— Autóbusz járát lesz csütörtökön a kecskeméti országos vásár alkalmával Iszkról és Kerekegyházaórd Keckeméte. — Iszkról indul reggel 5 20 órakor és érkezik 6 órakor. Vissza indul Iszkrára két 4 órakor, Kerekegyháza háromnegyed 4 órakor. Vlteldji Iszkrára 2 P., oda—vissza 380 P., Kerekegyháza 120 P.; oda—vissza 2 P.

— Orvosi hír. Dr. Simon Balázs honvéd főorvos, orvosi rendelőt Mária-körtől 11. szám alatti ismét megkezdte. Rendel délelőtti 10—12 ig, délután 2—6 ig.

— Gróf Kiebelberg Kunóné közönsé levele a kecskeméti MANSzhoz. Gróf Kiebelberg Kunóné a MANSz kulturális bizottságának elnöke az alábbi levelet intézte a kecskeméti MANSz vezetőségéhez: A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége hálásan köszöni azt az adományt, melyet a felügyelete alatt álló Horthy Miklós-kollégium javára jutalmai szíveskedtek. A magyar asszonyok szívében égő áldozatos szeretet vette leható, hogy az elmúlt évben 149 egyetemli haligató ruhasegélyt, 309 pedig pénzbeli segélyt kapott, miből lakbérüket, tandíjukat, vizsgadíjukat, vagy reggeliüket fizették. Ennyi dek réteg nemes hivatására készülő ifjún segített az a jóság, amely a szövetség megérett tagjait adakozásra buzdította. S ennek a jóságnak az emlékeit nemcsak a Horthy kollégium öröktétele, hanem a Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége is örökké őrzi fogja. Mikor az adományt megköszönjük, a magyar jövő nevében kerük kérjük magyar asszony testvéreinket, hogy a jövőben is terjeszsek ki gondoskodó szeretetüket. Híza szerelő közönséssel gróf Kiebelberg Kunóné, a MANSz kulturális biz. elnöke. — Ez a szép levél jutassa eszébe az áldozat kész emberbarátoknak, az azok a szegény ifjak most is várják a segítséget. Bármilyen csekély összeget szívesen fogad és továbbít számukra a helybeli MANSz.

— A rom. kath. gimnázium sportkörének listákra. A kegyesrendi római kath. gimnázium »Zrínyi« Sportköre tegnap tartotta újrakirosuló gyűlését, melyen a következők listákkal választották meg. Ifj. elnök Boszkó József VIII., alelnök Bakkay László VII., titkár Vámos Kálmán VIII., pénztáros Berente József VIII., jegyző Pasztor János VIII., szerzős Olah Károly VIII., sportudató Pasztor János VIII. Szakosztály kapitányok és azok helyettesei: Atiliákta Szomogyi Ferenc VIII., helyettese Kertész László VII., Cséiőlv Boszkó József VIII., helyettese Garber László VII., jatek Rozsnyai József VIII., helyettese Lékó Lajos VII., korcsolya Bardocz Árpád VIII., helyettese Magyar József VII., tenisz Vámos Kálmán VIII., helyettese Zimay Károly VII., torna Boszkó József VIII., helyettese Kertész László VII., úszó Pasztor János VIII., helyettese Bakkay László VII., vívó Bardocz Árpád VIII., helyettese Bardocz Jenő VI., ping pong Garber László VII., helyettese Bardocz Jenő VI. o.

— A mal gyümölcsipiacon közepes felhozási volt. Árak: Ózai aszalt 18—20, körte 20—40, hullás alma 6—7, egyéb alma 15—40, ranet alma 50—65, saszla szőlő 60—65, egyéb szőlő 30—40, paradicsom 12, zöld paprika 15, sárga dinnye 12—15, görög dinnye 8—10, őszl barack 50—100 fillér különként.

— A időbetegdomozó intézetben kezelték csaka 656 volt augusztus hónap. Ezek közül ingyen gyógyszerrel ellátottak 533. Röntgen-fényvel átvilágítottak 99 betegét, más villamos terápiában 24 beteg részvétel. Ezenkívül lakóvizsgálat 192 csaka látnál történt.

Eltelogytigliani feygházra ítelték a cegéldi férjgyilkos asszonyt

10 évi feygházra ítelték a szeretőt, akinek a gyilkos asszony öt hold földet ígért a gyilkosság elváltásáért

Ez év pünkösd másodiknapján este fél a cegéldi tanak között holtan találtak Fazekas János gazdálkodót. A csendőrök elött a meggilyköt övezte egy mozdító, hogy férjét Tulik Mihály fiatal gazdálégyt gyilkolta meg. Emondotta az asszony, hogy évekket ezelőtli szülei erőszakkal kényszerítettek Fazekashoz, de ő csak Tulikot szerette, akivel a házasság tartama alatt is viszony folytatott. Pünkösd másnapján Tulikkal a cegéldi tanak között sétálgattak, amikor Fazekassal találkoztak. Fazekas bottal lömött Tulikra, aki eltértől a földön és hálán felkúdvé, önvédlemben használta a bicskát, melyel átszúrta Fazekas nyakán az ütőeret.

Az asszony vallomása alapján Tulik Mihályt letartóztatták. A fiatal legény a csendőrségen beismerő vallomást tett. Pár nap múlva azután tanú jelenkezett, akinek vallomása teljesen új irányt adott a nyomozásnak. A tanú emondotta, hogy halióta, mikor az asszony 5 hold földet ígért Tuliknak, a gyilkosságot elváltja. Ezen tanúvallomás alapján most már

Fazekasné is elítéltek. A nyomozás megállapította, hogy Fazekasné és Tulik kar a karban sétáltak, amikor Fazekassal találkoztak, aki fejét csóválva állította meg őket: — Ejnye, ejnye, hát így is lehet!

Tulik részéről erre az volt a felelet, hogy a férjét feybecapta, majd amikor a férj elesett a földön, rávetette magát, hogy mozzoni sem tudott. Az asszony ekkor kivette szeretőjének a zsebéből a bicskát és férje nyakába mártotta, majd karontfogva, nevelégve eltávoztak és ott hagyták a férjet vérelagya a tanak között.

Az asszonyok még arra is volt gondja, hogy a kést visszacsémptesse szeretője zsebébe és bevezerte a bal csuklóját. Az elvetemült asszony és szeretője felett legnap mondott ítéletet a Hauszger tanács, mely az asszonyt eltelogytigliani feygházra, szeretőjét pedig 10 évi feygházra ítélte.

Az elítéltek fellebbeztek, míg az ügyész Fazekasné büntetésében, mely a kiszabható legnagyobb büntetés, megnyugodott. * Az énektanítást szeplemberben ismét megkezdte dr. Szilárdi Károlyné. Tanítási módszer: az *olasz bel canto* (helyes lélegzés, hangindítás, a szép hang képzése stb.) jó hallást, bizonyos fokú zongorázást, szorgalmat megkíván. Jelenkezett délelőtől 10—11 és délután 4—5 óra között fogad (Úri Kaszáló II. em. 3.)

— Jakubszálláson egy asszony meggilykotta a férjét. Lapunk más helyén adunk hírt egy szörnyű kegyetlenséggel elkövetett férjgyilkosságról, melyben már ítéletet is mondott a bíróság és most újabb férjgyilkosságról számolhatunk be olvasóinknak: — Jakubszálláson Kovács Vincéné úgy találta egy vadrasbairi feybejégné a férjét, hogy szörnyethal. A férjgyilkosság ügyében a vizsgálóbíró csütörtökön délután a helyszínen folytat vizsgálót, mely listázzal fogja a férjgyilkosság minden részlelet.

— Az Iparostanonc és segédmunkakállítási részvevőtli kéri a rendezőség, hogy a kiállításra szánt tárgyakat legkésőbb f. hó 20-án, csütörtökön szállítsák be a kiállítás helyére, az Iparos Otthonba.

VAROSI MOZI

Ma kedden utoljára 7 és 9-ór

Csak 16 éven felülieknek!

MESSALINA

Történelmi dráma a régi Róma — orgás életéből 11 felvonásban.

Néma vádolt Zola Emiltől

bűnügyi dráma 10 felvonásban.

— Megalakult a kollégium Önképzőköre. A ref. kollégium Tisza István Önképzőköre Bircacska Gyula tanfelnevelő vezetésével megtartott alakuló gyűlésen a következő fizikart választotta meg: Elnök: Hossz Kálmán VIII. o. t. Alelnök: Kiss Gyula VII. o. t. Titkár: Papp Károly VIII. o. t. Jegyző: Szabó György VII. o. t. Aljegyző: Nagy Imre VI. o. t. Pénztáros: Mikló György VIII. o. t. Ellenőr: Nyárád János VII. o. t. Könyvtárosok: Csávdás János VIII., Gulambos Jenő VIII. o. t. Háznagyk: Faragó Sándor VIII. o. t. Választmányi tagok: Dombay Pál, Föld János, Ferenczy Sándor, Horváth István, Kozma Béla, Ruzsátsky Zoltán, Szóke Mihály, Vincze Sándor VIII., Szemeréy Tibor, Bereczky Sándor, Ötvös János, Schmogorovits Ernő és K. Szabó Benedek VII. o. t.

* A fővárosba utazó olvasóinknak prátlan kedvezményt nyújt a Keleti pályaudvarral szemben levő előnyugdíj Park-szálloda, amennyiben a szobák árából 20 százalék, az éttermi árakból pedig 10 százalék kedvezményt ad a legutóbbi előfizetési nyugalom felmutatása ellenében. Egyben felhívjuk szives figyelmét a Park-szállodának lapunk más helyén olvasható hirdetésére. 410

Nyílt-tér

(E rovatban közöltékert nem vállal felelősséget a szerkesztőség)

Tudomásunkra jutott, hogy egyesek nevévelk visszaleve, tudtunk nélküli hitelevélárásokat csökölnek.

Figyelmeztetjük az összes kereskedőket és Iparosokat, hogy csak személyes megrendelésünknél lehetnek elegend, mert minden esetben a kifizetést megtagadjuk. Kecskeméti 1928 IX. 18.

Szoboszlaj Aládr és neje

2883

Feladó személyek: dr. Iszák Ambrus, Lapinszky János és társai, dr. Iszák Károly, dr. Iszák Gyula és társai, dr. Iszák Gyula és társai, dr. Iszák Gyula és társai.

A futballbajnokság állása

Játszott Nyert Dönt. Vesztelt Adottg. Kapottg. Pz.

1. Szolnoki MÁV	3	2	—	1	11	4	4
2. Rákosszabai TK	3	2	—	1	10	6	4
3. Kecskeméti AK	3	2	—	1	9	7	4
4. Vecsési SE	2	1	1	—	4	1	3
5. Szolnoki AK	3	1	1	1	6	2	3
6. Péceli AC	3	1	1	1	5	2	3
7. Szolnoki MTE	3	1	1	1	6	9	3
8. Kecskeméti TE	2	1	—	1	2	2	2
9. Rákosszabai AK	2	—	2	—	1	6	—
10. Rákosi Vasutas	2	—	—	2	—	14	—

A táblában a már ismert eredményeken kívül a Pécel—MTE 1:1 arányban döntetlenül végződött mérkőzés vitetők fel. Elmaradt a Vecsés—R. Vasutas meccs. A jövő vasárnap a következő mérkőzések lesznek: KAC—R. Vasutas, RTK—MÁV, SZAK—Pécel, RAC—Vecsés, MTE—KTE.

Apróhirdetés Árának:
 Egyszeri bőrlés 15 szol. P — 90
 Kétszeri " 15 " P — 120
 Hátországol " 15 " P — 150
 Minőnem további szol — 65 pengő.

HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD

Sörgérmény eladó Csáky-utca 3. számú szép sarokház modern lakással, világoskerttel, baromfi udvarral, istállóval, kúttal, stb. — Szabadsgé-téri házunkban a K-hány-utca oldalán 2 úszelékterület nyitnak k az egyházhoz udvari helyiségek adataink. Részleteknek előre leadhatják térbeni igényüket bővebbet Kertész Deszö cégnél. 4043

Szép családi ház, mely azonnal beköltözhető 3 nagy szoba, bevezetett veranda és összes mellékhelyiségekből, továbbá egy 2 szoba és összes mellékhelyiségekből álló lakrészből, eladó (Bécsyvárosi út 16. sz. ház) Ertekezni lehet délután 3—6 ig dr. Gyenes Mihály ügyvéd irodájában, Rákóczi-út 10. 4097

Kb. 4 kat. hold szőlő és gyümölcsös szabadkiszőlő eladó. Az ingatlan a városok 4 km távolságban Máriahegyben fekszik. Ertekezni lehet dr. Gyenes Mihály ügyvéd irodájában Rákóczi-út 10. sz. alatti. 4098

Hasonoribék kiadó földbirtok — Külsőnyíren kb. 100 kat hold területű földbirtok, időközben levő gazdasági épületekkel 1926 évi szeptember 29-től 4 évre hasonoribék kiadó. Ertekezni lehet dr. Gyenes Mihály ügyvéd irodájában Rákóczi-út 10. 4157

Pőrkárpályán mellett 300 katasztrális hold kltűnő birtok eladó. — Bővebbet Széchenyi-ut. l. sz. l. em. 6. 4249

Eladó ház Hunyadi város 40. a szám alatt három szoba, nagy bevezetett veranda, konyha, mosókonyha és egyéb mellékhelyiségekből álló ház 625 pengőért bekerített gyümölcsösökkel és azonnal beköltözhető. Felvilágosítást ad dr. Adorján Imre ügyvéd, Gyenősi-utca 20. 4250

Eladó ház Hegedűs-közd, a Budahégy 99. sz. alatti 3 hold jó szántóföld, mely zöldárgáznak is alkalmas, eladó. Ertekezni lehet ugyannál. 4232

2—3 szobás családi házak építése, tökéletes vagy az építéssel, előnyös feltételekkel. Közigazgatási hivatalna Budapest, Rákóczi-ut. l. képviselel Kecskeméti Lender István, VI. Ötemtető utca 2. 4283

Férfiöltönyök, felöltők, telikabátok 4285

olcso Áron izlésesen és készlénk Blum Józsefnél, V. Mátyási-utca 5. (Törvényszék mellett) Divatszövetek nagy választékban.

SUNBEAM motorkerékpár eladó Teljesen új 500 cm³ teljes felszereléssel együtt — Megtekintéshető déli 1—3 és esti 6—7 óra között Csáky utca 14. szám alatt

Soffőrvizsga!

A Reizsmann-sofforiskola tanfolyama folyó hó 20-án vizsgázik Kecskeméten. Vizsgára jelentkezni még lehet a Casino- (Homok) étteremben. Rákóczi-út.

Jószágunk való hibás alma kilenktől 2 fillért kapható Nagy Lászlónál, Csáky-utca 6. 2872

Előreindító hőmérvadóvárszähllyi lástéck, korpa, tengeri és daratékélt olcsó árban kaphatók Rothbaum Andrásnál, Gáspár Andrással. 2873

Cimbalom eladó teljesen jókarban. Megtekintéshető Bánly-ut. 11. 2857

Csomagolóára alkalmas finom lapgyapot nagyon olcsón kapható Kellermann József vállalkozásvezetési vállalatnál Kath. egyház. 2850

SAKÁS-ÜZLET

Egyszerűen bútorozni szoba kiadó, azonnal elfoglalható. V., Vak Botlyánban utca 17. — Ugyannál két jó tárgyonca eladó. 2882

Tízalviselő keres egy szoba [komplett háttér és kútn konyhaból álló], bútorozott, fémrengemest, száraz lakást. Cím a kiadóhivataltban. 2865

Kiadó egy szoba-konyhás utcai lakás IV., Tabán-utca 8. 2870

Három szoba és mellékhelyiségekből álló lakás kiadó Fráter-utca 4. napjait l. Ertekezni lehet dr. G. enes Mihály ügyvéd árszálékélt kirendelt zárgondnoknál, Rákóczi-út 10. 4297

Férll és női ruhák festésélt, tisztáltsá legzsebben készllt Szabó Imre se nyem, kémfestésű, és vegytisztítá V., Klapka-utca 5. szám Cítra-palota mellett. 2877

Német, angol, francia, olasz nyelvtanítás külön gyakrajoll módszerrel. Cím: Vízkeleti-utca 10. sz. 4258

Szept. 19 én, szerdán este
disznótoros vacsora
 a Gergely vendéglóban

Ma érkezett

vitéz Désaknai csemegéüzletebe
görög és kantalupdinnye
 1 kg görögdinnye 15 fillér, 1 kg kantalupdinnye 25 fillér, 1 kg trapézú 260 P, 1 kg izletes költések 220 P, 10 kg uradalmi vaj 48 fillér. Továbbá mindennem hideg levágott, sajt és gyümölcs a legolcsóbban beszerezhető. 4296

CSILLAG
 FÉNYKÉPÉSZ
 MŰTERMÉBEN (KÖLCSEY-Ú. 2.)
 6 DRB. MŰVESZLAP
 6, 8 ÉS 10 pengő.

Iskolai kézimunka-olollgi és eredeti angol-acéll borotvák és fenőszállyak
Bodócs műköszörúrsnél,
 Gáspár Andrással-utca 6. sz. 4108
 Köszörszóalést és javítást előrendezni készllt.

Eladó ház!
 A Máriá-utca 21. szám alatti ház eladó. Van benne egy külön ütsőde és egy jóforgalmú liszerüzlet. Kéti szoba, konyha, étkezőkamra lakás azonnal elfoglalható. Ertekezni lehet Homokói Gyula házerülletében, Jókai-utca 25. szám. 2881

ADÁS-VÉTEL

Téllivágásúszalonna eladó Csáky utca 14. szám alatt. 2853

Eladó 3 hl. kövönköri bon. Darányi Sándor, Liliom-utca 11. 2859

Paradicsompasztyak

ók és káposztagyulák legolcsóbb bezerzésélt forrás Gyenes S. és Fiai Utóda cégnél. 3964

Madárkalitka

és minden-elegés kapható Gyenes S. és Fiai Utóda cégnél. 3964

Trappistasajt

1 kg. 2.60, 3 kg. 7.00, 5 kg. 11.00. Istvánfi István, F. utca 2/20 Gyenes S. és Fiai Utóda cégnél. 3963

Érekeknél kalapazonna

Nagykorúts-utca 17. A Modellakok, svéd köntények, megrekék. Alakítsatok olcsón készlénk. Filckalopok 8 P-ötli kezdve. 4245

ALKALMAZÁST KERES I

Egy jómegjelentésű magyar és németélt beszélő élárusító helyny megtelelt állást keres. Címét a kiadóhivataltba kér. 4301

ÁLLAST NYERHET

15-16 éves kltűrnők levelezés leányok kiadóhivataltba, Kétiemplom-köz. 2808

Ástaltolanonoknak feltevezek egy jó családól való fltt. Rigó Imre, Kossuth-körút 43. 2808

Ujjáékrúáltsára és kltűrnőára jó jövedelemmel 2—3 tagú család feltevezlék. Klein Olyóó, az Est-lapok bizományosa, Vátsíri-utca 1. 2862

Kerültsék-kapási keresek ballozósági birtokomra. Keresztes János Binly-utca 14. szám. 2878

VEGYES

Hosszúéletáratú örleléstlézéses köcsőnk 100 százalékos kltűrlelésű, rövidéletáratú vállalkozócsőnk 875 százalékos. Sörgázdasági Hivatalban Budapest, Rákóczi-ut. l. képviselel Kecskeméti Lender István, Ötemtető-utca 2. 4284

Árverési hirdetémy.
 Alluított bírósági végrehajló ezenélt közhírre teszi, hogy a Kecskeméti kir. társbírószáék 1928. évi 6829. éhsz. sz. végzésre kövlelékezében dr. Dékány Aladár ügyvéd által képviselel Neumann László javára 3000 P s jár. erejélt fogatosítottáti kltűlégekélt végrehajlásra átútt lefoglalt és 2860 pengőért becsültsi 1 gőzakarát, 1 cseplőépg szüllyak, 1 mérleg, 1 tűlteszkendő nyilvántos árverésen eladnakak.
 Mely árverésnek a kecskeméti kir. társbírószáék 1928. évi P. 14568. sz. végzésre folyótan 3000 pengő tökökévleléssé, ennek 1928. évi május 1. napjától járó 8 százalék kamatátl és eddlégössze 403 P 92 fillérében bírótan megállapított kövlelégekélt végrehajló Kecskeméten, Pacsirta-ut. 11. szám alatt leendő megtartására 1928. évi szeptember hó 21. napjának déllőltsi 9 órája határidővel kltűrtekélt és ahhoz a venni záradékokat szemmel előny megváltásélt beválnak meg, hogy az érmltet ingóvagyók készpénzértélt mellett a legelőbbet igényeélt, szükség esetén becsáruln alul is el fognak adatni.
 Kecskeméti, 1928. évi szeptember 9. Frítz Mór kir. bír. végrehajló

Piaci árjegyzék

Marha élősúlyban	1 kgr.	60 80
Sorjtt élősúlyban	1 kgr.	110 125
Birká élősúlyban	1 kgr.	88 115
Füzet élősúlyban	1 kgr.	100 105
Hízott gértes átyár.	1 kgr.	160 185
Marhahús	1 kgr.	180 224
Sorjttus	1 kgr.	240 360
Birkahús	1 kgr.	200
Bárnyahús	1 kgr.	—
Növendékhis	1 kgr.	—
Sérteshús	1 kgr.	260 280
Füzet élősúlyban	1 kgr.	320
Fél és fél	1 kgr.	200 180
Frisz szalonna	1 kgr.	280 300
Sós szalonna	1 kgr.	340 320
Zár	1 kgr.	320
Faj	1 kgr.	320
Bélszár	1 kgr.	—
Marhapatca	1 kgr.	72 80
Vitell	1 kgr.	288 280
Pástös kolbász	1 kgr.	360 320
Frisz kolbász	1 kgr.	280 400
Pej és láb	1 kgr.	340 320
Caibe rántant	1 pár.	220 300
Palinka	—	parja 600 600
Tyúk	1 kg.	150 160
Kacsa	1 pár.	350 550
Lúd	1 pár.	800 1000
Tócska	1 db.	15
Tócska	1 db.	15
Harscsa	1 kg.	40 480
Csonka	1 kgr.	250 —
Ponty	1 kgr.	160 200
Vegyeshal	—	1 kgr. 100 120
Tej	1 liter.	20 26
Füzet	1 liter.	160 180
Furó	1 kgr.	80 70
Iszturot	1 kgr.	280 320
Tehénajt	1 kgr.	150 160
Vaj	1 kgr.	210 190
Bab	1 kgr.	590 900
Burtonya	1 kgr.	60 70
Káposzta	1 kgr.	20 18
Pérezestélyem	1 csomó.	—
Sóska	1 csomó.	10 06
Frisz káposzta	1 csomó.	—
Spénó	1 kgr.	10 12
Paradicom	1 kgr.	10 12
Retek	1 cs.	20 10
Tökpótkász	1 db.	—
Sáfrány	1 kg.	38 20
Piskis	1 fill.	—
Karalib	1 kg	32 20
Közölök	1 csomó.	08 20
Fokhagyma	1 kgr.	36 40
Vörshagyma	1 kgr.	—
Zöló hagyma	1 kgr.	—
Zöldpaprika	1 db.	01 03
Paprika törött	1 kgr.	320 500
Kócsa kása	1 liter.	54 —
Árpa kása	1 liter.	52 56
Farosny	1 liter.	64 72
Lebbence	1 liter.	56
Szöló	1 kgr.	30 30
Üvegmeleg	1 kgr.	—
Vörösmeggy	1 kgr.	—
Dió	1 kgr.	100 160
Kajszár barack	1 kgr.	100 160
Alma	1 kgr.	20 40
Szilva	1 kgr.	20 16
Szénna	1 q	1350 1000
Szalmits	1 q	600 500
Takaranyépg	1 q	—
Buzza	1 t	2500 2500
Árpa	—	1 q — 2650
Röts	—	1 q 2260 2300